### 群英会"全垒打",三个号码全中奖

## 岛彩民喜中12.5万元

□半岛全媒体记者 孙晓琳 实习生 <u>付晓燕</u>

日前,青岛市民刘先生(化姓)中得 0619081期群英会大奖,奖金金额高达 12.5万元。半岛记者采访了大奖得主 刘先生和投注站站长得知,刘先生是一 名购买彩票多年的老彩民,之前曾多次 中奖,还中过2.5万元的大奖。此次刘 先生中奖也是根据多年经验,果断投注 后贏得。

### 买"群英会"三个号码全中奖

"本来以为没戏啦,没想到最后一 期出来了。"记者联系到了大奖得主刘 先生,刘先生给记者讲述了中奖当天的 经历。6月19日,他吃过晚饭后就起身 来到市北区嘉善路37020421福彩投注 站,这也是他最近经常光顾的投注站。 进门后,他开始与相熟的彩民寒暄,研 究号码的走势,互相交换信息并交流心 得,随后刘先生根据彩民朋友们的建议 和自己的见解,选出了两组号码,"当时 选完就觉得应该能中奖。"刘先生说。

随后刘先生找到工作人员试验着 打了几期,没想到当天第081期中出了 3个号码,说到这里,刘先生眉飞色舞, 他告诉记者,当时选完后他就觉得这两 组号码中奖希望很大,所以他开始任五 倍投追打,可惜一直没有出现刘先生所 选的号码。

失望之下,刘先生将投注倍数改为 围四倍投,静静地等待最后一期结果的 揭晓,让刘先生没有想到的是,当最后 一期结果揭晓的时候,他所选的号码全 部中奖了。刘先生兴奋地核对了好几 遍,最终确定后,他才兴高采烈地前去 兑奖,"要是一直投5倍,最后还能中更 多。"刘先生笑着说。

#### 群英会铁粉自己选号频中奖

对于刘先生中奖,市北区嘉善路 37020421福彩投注站站长王女士表示 她并不意外,王站长介绍称,刘先生是 名副其实的"老彩民"了,多年来一直在 他们投注站购买彩票,是群英会的忠实 粉丝,之前就多次得过奖金,其中还中 了一次2.5万元的大奖。

对于刘先生经常中奖的经验,王站 长介绍称,此次投注,刘先生还是根据 多年购买彩票的经验,选择喜欢的号码 进行投注,选定一组自己认为中奖概率 较大的号码后多次投注,并且加倍,"他 经常这样投注,而且通常运气也很不 错。"王站长说。

"这次中了12.5万元,我还想继续 买,再中个更大的奖。"刘先生告诉记 者,多年以来,他一直非常喜欢福利彩 票的群英会,经常吃完晚饭或者其他空 闲时间来到投注站购买,此次中得 12.5万元大奖也让刘先生更有动力。 "以后还得常来。"刘先生笑着说。

### 刮刮乐出新玩法:"好运123",好运天天有

□半岛全媒体记者 孙晓琳 实习生 付晓燕 报道

**本报6月28日讯** 好运123,好运 天天有!近日,刮刮乐新推出一款名叫"好 运123"的彩票,此款彩票不仅玩法简单、 有趣,而且奖金丰厚、奖金返还率高。这么 好玩、中奖率又高的彩票,你还在等什么

"好运123"是一款数字游戏型彩票, 画面上使用绚彩的背景衬托金黄色并带 有金属感的主题名称,票面显得多彩绚 丽,富有动感,色墨采用配合票面而设计 的倍数标志,整体结构鲜明突出"好运 123"的主题。

此款彩票的玩法与画面主题巧妙 结合,采用了市场上普及度高、简单有 趣的卡通玩法,刮出数字"1"中得奖金, 刮出"2"、"3"奖金分别翻2倍和3倍,增 加了玩法的乐趣。此款彩票的奖金最高 可获得10万元,每张仅售5元,奖金返还 率高达65%。而且该款彩票的游戏规则 与其名字"好运123"也有着呼应之意:刮 开覆盖膜,在同一局游戏中,如果刮出数 字"1",即可获得该局游戏右侧所对应的 奖金;刮出数字"2",即可获得该局游戏 右侧所对应奖金的两倍;刮出数字"3", 即可获得该局游戏右侧所对应奖金的3 倍。中奖奖金兼中兼得。

### 青岛福彩养老院两所公寓重新开业

□半岛全媒体记者 孙晓琳 报道

本报6月28日讯 青岛福彩养老 院是市民政局直属的公办养老机构,下 属南九水路老年公寓、青大一路老年公 寓,重建、装修后业已重新开业。

南九水路老年公寓位于市北区南 九水路7号丁,榉林山公园东麓,环境幽 静,交通便利,生活方便。建筑面积11720 m,床位393张,全部收住失能半失能老 人。入住咨询电话:83651299、83631599、

83632599,83637999。

青大一路老年公寓位于崂山区青 大一路17号,浮山风景区南麓,依山瞰 海,环境优美。建筑面积13000㎡,总床 位334张。公寓收住自理老人,户型以 双标间为主,另有套一、套二房间。人住 咨询电话:58650099、58650100。

青岛福彩养老院全体职工以饱满 的服务热情,欢迎社会各界老年朋友的 到来!

### 次迎青岛企业来巴特洪堡市投资

德国温泉疗养胜地巴特洪堡市市长接受半岛记者专访:与青岛有两个特殊的纽带

□文/图 半岛全媒体记者 娄花

巴特洪堡市毗邻金融大都市法兰克 福市和风景秀丽的陶努斯山区,被誉为 法兰克福的后花园、拥有香槟般的空气, 是德国最受欢迎的温泉疗养胜地之一, 也是宝马匡特家族的女掌门——约翰 娜·玛利亚·匡特晚年居住的地方。6月 26日,年轻帅气的巴特洪堡市市长亚历 山大·赫特斯来青岛进行推介,并接受了 半岛记者专访,他表示,巴特洪堡市是宜 居投资城市,欢迎更多青岛企业到巴特 洪堡市投资,欢迎青岛市民到这座城市 旅游。

### 人均年购买力33700欧元

"城市很干净,周围环境特别好,人 也很友好。"这是第一次来到青岛的亚历 山大·赫特斯对青岛这个海滨城市的第 一印象,巴特洪堡市与青岛有两个特殊 的纽带:一个是青岛相关领导和代表团 曾到巴特洪堡市了解德国防灾赈灾系统 建设,并参观了巴特洪堡现代化的消防 设施;再就是青岛海尔集团在巴特洪堡 市开设公司多年,管理德国的商务。

"巴特洪堡市位于德国拥有约600 万人口的法兰克福莱茵-美茵两河地 区,是一个重要的经济区域。"亚历山大· 赫特斯说,许多国际公司的总部都设在 这个城市,如著名的德国费森尤斯集团、 美国礼来公司、德国MEDA制药公司、 德国租赁公司、德国麦格纳公司、中国海



**●** 巴 特洪堡市 市长亚历 山大,赫特 斯在青接 受半岛记 者专访。

尔公司、IT公司艾玛迪斯等大型及创新 型企业,这些公司同样也活跃在中国市 场,其中医疗保健、IT和金融服务都是 巴特洪堡市代表性的产业,这些企业拥 有33000多名员工。目前巴特洪堡市拥 有有户籍的居民55000人,大部分居民 在本市的各大公司或附近的金融中心法 兰克福市就职。人均年购买力为33700 欧元,明显高于德国21000欧元的平均

巴特洪堡市是莱茵河和美茵河畔大 区青睐的购物天堂,步行区内开设了许 多吸引人的专卖店、购物中心和特色餐 厅。另外,该市位于欧洲中心地带,占有 出行便利的地理位置,它位于法兰克福 莱茵-美茵机场北面,紧挨德国高速公 路枢纽之一法兰克福枢纽,距离欧洲境 内的两大高速公路枢纽仅25公里。

#### 这里是疗养胜地水疗城

"巴特洪堡市曾是黑森·洪堡伯爵的 住地,自1622年起发展成了其领地区域 中心,19世纪在温泉公园发现了具有治 疗功能的温泉,170年前在这里建立了 博彩业,也使今天这座城市成为了欧洲 最受欢迎的和最繁忙的水疗中心之一。" 亚历山大·赫特斯说。

保护传统保健设施和开发新型保健 项目是巴特洪堡的发展目标,优秀的专科 医师、著名专科医院和众多水疗护理吸引 了来自欧洲、亚洲、美洲的许多游客。

巴特洪堡是首选的居住地,它的教 育体系齐全,拥有优质的高中、小学,还 有中文学校、私立大学,法兰克福大学附 属的研究院。

这座城市保留了它的传统魅力,众 多历史悠久的建筑会让人想起那一幕幕 生动的历史故事。其中最著名的属萨尔 堡,是世界上唯一已修缮的古罗马战士 古城堡,如今这座古城堡已成为一座博 物馆,也是联合国世界遗产研究中心之

"如果青岛企业去巴特洪堡市投资, 将会给予最大的支持,商业税比法兰克 福要低一些,更希望医疗保健、IT和金 融服务等行业的企业来投资。"亚历山 大·赫特斯说,当然也很欢迎青岛的市民 去旅游,青岛飞法兰克福也就12个小 时,再开车20分钟就可以到达巴特洪堡 市。

### **青岛银盛泰典当有限公司**

# 抵押贷款

(0532)80965389